

## 足球慈善赛

## “万人迷”父子齐上阵

据新华社电 一场为联合国儿童基金会募捐的慈善足球赛当地时间11月14日在曼彻斯特老特拉福德球场举行，“万人迷”贝克汉姆与长子布鲁克林联袂登场，带领英国和爱尔兰联队以3:1战胜了世界联队。

全场的4个进球全是由前曼联球员攻入的，先是斯科尔斯门前接贝克汉姆妙传头球破门，接着欧文将比分变成2:0，约克随后为世界联队扳回一球，最后欧文“梅开二度”，打入了本队的第三个球。

原本计划参赛的前法国球星齐达内和维埃拉，都因为13日发生的巴黎恐怖袭击事件未能出席比赛，但另外两名前法国国脚皮雷和西尔维斯特仍然出现在了赛场上。

贝克汉姆的大儿子布鲁克林在比赛结束前替换父亲上场，但因为前阿森纳球星坎贝尔受伤，贝克汉姆再次出战，与16岁的儿子同场竞技。

“我并不是故意想和他同时上场，那只

是因为索尔(坎贝尔)受伤。”贝克汉姆赛后说。“不过能和布鲁克林一起踢球太特别了。”

布鲁克林只有18个月大时，恰逢曼联夺得英超冠军，贝克汉姆抱着儿子走到老特拉福德球场中央一起庆祝胜利，他说那一刻令他终生难忘。

前曼联主帅弗格森担任英国和爱尔兰队的主教练，而世界联队的主教练席上则坐着意大利名帅安切洛蒂。

这场比赛的门票收入将全部捐献给联合国儿童基金会。

代表英国和爱尔兰队出场的球员除了贝克汉姆外，还包括希曼、詹姆斯、卡拉格、坎贝尔、菲·内维尔、特里、阿·科尔、弗莱彻、巴特、辛克莱、斯科尔斯、麦考利斯特、吉格斯、欧文、克劳奇、阿兰·史密斯。世界联队成员是：范德萨、范德胡、卡福、耶罗、西尔维斯特、菲戈、卡伦布、皮雷、西多夫、巴拉克、小罗纳尔多、约克、朴智星、索尔斯克亚、克鲁伊维特、多诺万。



贝克汉姆(右)与小儿子科鲁兹

## F1巴西站排位赛 罗斯伯格夺得“五连杆”

新华社圣保罗11月14日电 (记者 姬娟 赵焱)2015世界一级方程式赛车锦标赛(F1)巴西大奖赛14日进行了排位赛，已提前锁定车队总冠军的梅赛德斯车队再次包揽前两位，罗斯伯格以0.078秒的微弱优势力压队友汉密尔顿，连续第五次夺得杆位。

14日的圣保罗非常闷热，虽然天气报告显示只有29摄氏度，但赛道表面达到了46摄氏度。排位赛的争夺也如气温一般火热，提前摘得车手总冠军的汉密尔顿在本站比赛排位赛的前两阶段一直保持最快圈速，但在第三阶段，他的赛车轮胎突然冒烟，导致其“跑坏”了一圈。而罗斯伯格则后程发力，不断刷新最快圈速。

最后一圈，罗斯伯格以1分11秒282再次跑出最快圈速，汉密尔顿只得以微弱劣势退居第二。这样，罗斯伯格继2014年后再次拿下巴西站杆位，这同时也是本赛季他的连续第五个杆位。赛后，罗斯伯格说：“我对今天的表现很满意，在排位赛第三阶段，我成绩不错，特别是最后一圈(我和汉密尔顿)非常接近。”

罗斯伯格曾在去年的巴西大奖赛中夺

冠，而汉密尔顿则从未在此获胜，这位英国车手赛后说：“我还从未在这个赛道上获胜，明天的比赛将非常激烈。(巴西车手)塞纳是我的偶像，能在巴西比赛是我的梦想。”不过他也强调说，在夺得车手总冠军之后，他在本赛季的主要目标已实现，“你不可能每一站都发挥出色”。

排位赛位列第三到第五位的分别是法拉利车队的维泰尔、威廉姆斯车队的博塔斯以及法拉利车队的莱科宁。但博塔斯由于在13日的练习赛中违规超车，他的出发位置将退后至第七位，这也意味着法拉利车队的两辆赛车将在第二排发车。

巴西大奖赛是本赛季倒数第二站比赛，虽然车手和车队总冠军已被汉密尔顿和梅赛德斯收入囊中，但是年度车手亚军仍然充满悬念。目前罗斯伯格领先维泰尔21分，法拉利车手的反超难度略大，但是考虑到英特拉格斯赛道的高温和变化莫测的天气，一切皆有可能。

两名巴西车手在热情的本土车迷面前发挥一般，威廉姆斯车队的马萨在排位赛位列第八，而索伯车队的纳斯尔则排在第11。

## 俄罗斯田径明星坚信能参加里约奥运会

新华社莫斯科11月14日电 俄罗斯田径协会因被发现严重兴奋剂问题而被国际田联临时吊销资格，田径运动员被全部临时禁赛。但他们的明星选手坚信一切问题会在明年里约奥运会到来之前解决，俄罗斯田径选手不会集体缺席明年的奥运大赛。

国际田联13日对俄罗斯田径发出的“封杀令”，对于伊辛巴耶娃等未被查出使用禁药的选手也有效。这位“撑杆跳女皇”一直在呼吁国际田联不要殃及无辜，她对集体禁赛决定表示“震惊”。

俄罗斯男子400米跑选手拉·卡舍弗拉佐夫不为“封杀令”担心，认为有关部门会采取办法解决困局。

他说：“这个决定没有影响我们的备战。我们到时不会留在家里啥也不做。田径运动员们不是特别担心，我们希望这个问题能尽快解决。”

国际田联做出的禁赛决定没有具体终止期限，现在距离里约奥运会开幕还有8个月，留给俄罗斯的时间还算宽裕。他们需要改进兴奋剂检测措施，改组田径协会，满足国际田联开出的一系列标准。

国际田联的一位发言人在接受法新社记者采访时表示，现在谈论解除禁赛为时过早。他说：“国际田联内部的每个人都会不知疲倦地和俄罗斯当局合作，让俄罗斯田协尽快恢复资格。这对于运动员来说是最好的结果。现在，这对国际田联和俄罗斯来说都是头等的、唯一的大事。”

俄罗斯体育部长穆特科承诺会采取措施确保俄田径选手参加里约奥运会。他说：“我将鼓励俄罗斯奥委会来解决这个问题，让我们的田径运动员能够获准参加奥运会。”

俄罗斯奥委会表示将改组俄罗斯田协，惩罚所有卷入兴奋剂丑闻的人员。